
 

Entraînement interrogation écrite n°2 

 

Exercice 1            

Complète les phrases et les égalités : 

Le chiffre des centaines de 84 251 923  est ……………………………………… . 

Le nombre de dizaines de mille de 84 251 923 est ……………………………………… . 

Le chiffre des ………………………………………………………………………… de 26 537 481  est 8. 

Le nombre de ………………………………………………………………………… de 26 537 481 est 26. 

37 268 =  … … … … … … × 100 +  … … …  26 712 438 =  267 × … … … … … … +  … … … … …  
 

Exercice 2            

Yann possède 2 645 cartes Star Wars. Il souhaite les ranger dans des boîtes de 100. 

a) Complète l’égalité : 2 645 = ( … … … ….  × 100) +  … … … … …   
 

b) Combien de boîtes au minimum devra-t-il utiliser s’il souhaite ranger toutes ses cartes ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Exercice 3            

Une laiterie reçoit 23 850 000 L de lait pour fabriquer du fromage.  

Le lait est livré dans des camions-citernes d’une contenance de 10 000 L chacun. 

Combien de camions sont nécessaires pour cette livraison de lait ? 
 

Justification par une égalité + phrase réponse. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Exercice 4            

Au 26 septembre 2025, la population d’Indonésie est estimée à 286 251 705 habitants.  

Giuliana représente par      chaque groupe de 10 millions d’habitants. 

Combien de      dessinera-t-elle pour représenter cette population ? 

(Source : populationtoday.com) 

Aucune justification n’est demandée. 

 

Réponse : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 



Exercice 5          ……………………… / 5 points  

Complète : 

26 centaines =  … … … … … … …  dizaines =  … … … … … … …  unités  

8 centaines et 2 dizaines =  … … … … … … …  dizaines =  … … … … … … …  unités  

16 milliers et 25 centaines =  … … … … … … … … … …  centaines  

 


